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TRANSFER
REQUEST!

Ο κόουτς είχε ψύχωση μαζί του. Πάνω 
από 10 calls μέχρι να τον ψήσει πέ-
ρυσι το καλοκαίρι και να ακολουθή-
σει τον συμπατριώτη του (και ομόστα-
βλό) του, Σπόραρ στον Παναθηναϊκό. 
Εν τέλει εγένετο το θέλημα του Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς και ο Βέρμπιτς ντύθηκε 
στα «πράσινα» για 3 χρόνια με σχεδόν 
εφταψήφιο νούμερο ετήσιων απολα-
βών. Μία σχέση που «γεννήθηκε» με 
υπέρμετρες προσδοκίες έχει καταλή-
ξει στον απόλυτο συμβιβασμό. Σε ση-
μείο που ο 29χρονος winger να ΜΗΝ 
«ιδρώσει» λεπτό στα δύο ματς με την 
Μπράγκα. Να μείνει εκτός λίστας για 
τους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ με 
(βασική) αιτιολόγηση πως είναι τραυ-
ματίας. Η μία όψη του νομίσματος. Η 
έτερη έχει να κάνει με την ποδοσφαι-
ρική πραγματικότητα. Ο Βέρμπιτς ου-
δέποτε κόλλησε με τον Παναθηναϊκό. 
Μόνο εξάρσεις έχουμε να θυμόμαστε 
μαζί του στο γήπεδο (34 ματς/4 γκολ/2 
ασίστ). Μήτε με την εξέδρα. Ακόμη πε-
ρισσότερο με το dressing room που 
έβλεπαν στο πρόσωπό του μία ντίβα 
που είχε τις… αποστάσεις του. Ακόμη 
περισσότερο με τον άνθρωπο που υπο-
στήριξε αναφανδόν την προσθήκη του, 
τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς! Υπάρχει και συ-
νέχεια. Εκείνο που πληροφορηθήκα-
με εσχάτως είναι πως αξίωσε την τε-
λευταία ημέρα των μεταγραφών στην 
Κροατία (8 Σεπτεμβρίου) να πάει στην 
Χάιντουκ, κίνηση (κυρίως για τον τρό-
πο/timing) που έβγαλε δυσαρέσκεια 
στο club, αφήνοντας να εννοηθεί πως 
ο Βέρμπιτς φέρεται να ΄χει «τελειώ-
σει» την σχέση του με τον Παναθηνα-
ϊκό. Όχι πως συν τω χρόνω δεν θα 
ισχύει το αντίθετο, αλλά…  

Παρασκήνια



O ΒΈΡΜΠΙΤΣ ΜΈ 
ΈΦΤΑΨΉΦΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΈΧΈΙ ΜΟΛΙΣ 4 ΓΚΟΛ/2 
ΑΣΙΣΤ ΣΈ 34 ΜΑΤΣ!


Ο 29ΧΡΟΝΟΣ  
WINGER ΑΠΟΤΈΛΈΣΈ 
101% ΈΠΙΛΟΓΉ ΤΟΥ ΙΒΑΝ 
ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ.

ΑΡΤΉΡΙΟΣΚΛΉΡΩΤΙΚΟΣ…                                                                      
Προπονητής είναι, αυτός αποφασίζει! 
Δικαίωμα του, πλέον. Τα αποτελέ-
σματα και ο χρόνος θα κρίνουν 
τις αποφάσεις του. Πάμε, πα-
ρακάτω. Εκείνο που όμως 
δεν βγάζει νόημα επί πα-
ραδείγματι όπως με το Γι-
βραλτάρ, ομάδα που ΔΕΝ 
πέρασε την μεσαία γραμμή, 
είναι οι αγωνιστικές επιλογές 
του κόουτς Πογέτ! Πρώτες αλλα-
γές στο 70φεύγα με τον Ιωαννίδη εξ-
τρέμ (!!!). Την ίδια στιγμή που η Πορτογαλία πε-
τάει μέσα στον «τελικό» με την Σλοβακία τον 
Αντόνιο Σίλβα (΄03, Μπενφίκα), η Ισπανία 
δίνει φανέλα βασικού στο παιδί-θαύμα, Για-
μάλ (΄07, παρακαλώ), η Ελλάδα έχει δύο 
εκπροσώπους του ΄03 και ο ένας (Κουλιε-
ράκης) δεν παίζει λεπτό με το Γιβραλτάρ και 
ο άλλος (Κωνσταντέλιας) ήταν στον καναπέ του σπι-
τιού του…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΈΝ ΚΑΝΈΙ… ΣΑΜΑΤΑ
Το βιογραφικό του προκαλεί respect! Αφίχθη 
για να «γεμίσει» την φανέλα με το Νο9 άμα 
τη αποχωρήσει του (προβληματικού) Νέλσον 
Ολιβέιρα. Μόνο που από θεωρία σε πράξη 
υπάρχει απόσταση/απόκλιση για τον «εκλε-
κτό» της φαμίλιας Σαββίδη. Ο Αλί Σαμάτα 
συμπληρώνει δύο μήνες στην Τούμπα και 
ακόμη ΔΕΝ έχει πανηγυρίσει γκολ (6 ματς, 
σχεδόν  200 αγωνιστικά λετά). Ο Αλί Σαμάτα 
παίρνει σχεδόν 1,5 μύριο καθαρά και ακό-
μη ΔΕΝ έχει «γεμίσει» το box! O Αλί Σαμάτα, 
βάσει πληροφόρησης από την καθημερινότη-
τα, είναι Top επαγγελματίας απλώς μετά από 
κάθε προπόνηση όλο επισκέπτεται τους φυ-
σιοθεραπευτές. Ακόμη το σκαρί του δεν εί-
ναι fit 100%. Και πλέον ξεκινάνε οι υποχρε-
ώσεις Πέμπτη-Κυριακή! Κόουτς, τι κάνουμε;  

O ΒΈΡΜΠΙΤΣ ΑΞΙΩΣΈ  
ΝΑ ΠΑΈΙ ΣΤΉΝ ΧΑΪΝΤΟΥΚ, 
ΟΛΟΚΛΉΡΩΝΟΝΤΑΣ
(ΠΡΟΩΡΑ) ΤΉ ΣΧΈΣΉ ΤΟΥ  
ΜΈ ΤΟ CLUB



ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΊΖΕΊ!                                                                       

Ο Ικερ Μπιλμπάο ήταν μεταξύ των ποδοσφαιριστών που ο ΠΑΣ 
Γιάννινα ήθελε να... απαλλαγεί το καλοκαίρι. Τελικά ο Ισπανός 
μέσος δεν βρήκε κάτι και μέχρι τον Ιανουάριο θα είναι στο ρό-
στερ. Στα τρία πρώτα παιχνίδια ήταν εκτός αποστολής, αλλά τα 
πράγματα άλλαξαν. Διόλου απίθανο, μετά και την μείωση απο-
δοχών που αποδέχθηκε, να ταξιδέψει στην Τρίπολη για το κυ-
ριακάτικο παιχνίδι με τον Αστέρα και γιατί όχι να πάρει και χρό-
νο συμμετοχής!

«ΦΩΝΑΚΛΑΣ»!                                                                                   

Το αφεντικό του από τη φύση του είναι aggressive! 
Μόνο που εδώ είναι ποδόσφαιρο και Super League  
και ουχί real estate που ΄ναι καθ’ όλα επιτυχημένος! 
Η Κηφισιά ξεκίνησε εξ ανάγκης καθυστερημένα το με-
ταγραφικό της μακιγιάρισμα,  έκανε σεφτέ στις νίκες 
στην Super League, βγάζει μία αγωνιστική αξιοπρέπεια 
και όμως το αφεντικό ΔΕΝ σταματάει να φωνάζει! Για 
ρωτήστε και τον κόουτς… 

Ο Δημήτρης Χατζηισαϊας εδώ και ένα μήνα αναμένει την 
έκδοση της βίζας για να σφραγίσει την μεταγραφή του 

στην Punjab της Ινδίας του Σταϊκου Βεργέτη. Αυτό τουλάχιστον 
μετέφερε σε ομάδα της Σούπερ Λιγκ που εσχάτως του έκανε 
τηλεφώνημα… 



Γιώργος Κουτρουμπής! Απωθημένο του Τσιριγώ-
τη junior για να καλύψει την αναιμία που φάνηκε και 

στον αγώνα Κυπέλλου με την Καλλιθέα στο κέντρο της άμυ-
νας των Νικαιωτών.



ΊΔΟΥ, Ο ΛΟΓΟΣ!                                                                       

Μπορεί ο Γιώργος Δεληζήσης να δήλωσε πως ήταν όνει-
ρο ζωής να επιστρέψει στον Αρη για να κλείσει την πο-
δοσφαιρική του καριέρα, αλλά το «αφεντικό» δεν του 
έκανε το χατίρι για το ονόρε! Οι «κιτρινόμαυροι» φέτος 
εκτός από το αγωνιστικό σκέλος πασχίζουν και στο κομ-
μάτι των αποδυτηρίων και ο «Δέλη» είναι ο… άνθρωπός 
του. Ο παίκτης-προπονητής ανάμεσα στο γκρουπ.

QUO VADIS?                                                                           
Κανείς δεν αντιλέγει πως η αγωνιστική του πρόοδος είναι 
αξιέπαινη! Πριν δύο καλοκαίρι δεν ήταν καν στο ρόστερ 
του ΠΑΣ Γιάννενα. Από τα 15 χιλιάρικα πλέον εισπράτ-
τει πάνω από 80 ετησίως ως reward για την θερινή του 
μεταγραφή στην ΑΕΚ. Το ζητούμενο πλέον για τον Σταύ-
ρο Πήλιο είναι η αναζήτηση πλάνου. Είναι 23 ετών, ένα 
εξάμηνο στην αναμονή αντέχεται μια και ο Αλμέιδα έχει 
«λοκάρει» σε άλλες επιλογές. Μετά απαιτείται μηχανι-
σμός… 

ΚΑΛΩΣ ΤΟΝ! ΞΑΝΑ…                                            
Καρίμ Ανσαριφάρντ. Πλέον 33 ετών! Πέρυσι «σή-
κωσε» το βάρος στην Ομόνοια (41 ματς/8 γκολ/7 
ασίστ), σημειώνοντας το «χρυσό» (μοναδικό) γκολ 
στον τελικό του Κυπέλλου με την ΑΕΛ, χωρίς όμως 
να αποτελέσει το established profile. Φέτος, «σκι-
ές»! Οκτώ ματς σε όλες τις διοργανώσεις χωρίς 
γκολ την ίδια στιγμή που ο upcoming Κακουλλής τα 
«σπάει»: 5 τέρματα! Και η Ομόνοια ήδη ψάχνει Νο9, 
συνθήκη που ενδεχομένως να τερματίσει πρόωρα 
την καριέρα του Ιρανού φορ στην Κύπρο. Πάντως, 
στην Ελλάδα, ο Ανσαριφάρντ έχει ζήτηση! Ο Ιανου-
άριος (Κηφισιά) δεν είναι μακριά…

ΑΛΉΘΕΊΑ, Ο ΑΛΜΕΙΔΑ ΓΊΑΤΊ ΕΊΝΑΊ ΑΝΉΣΥΧΟΣ 
ΕΣΧΑΤΩΣ ΣΤΉΝ ΚΑΘΉΜΕΡΊΝΟΤΉΤΑ ΣΤΑ ΣΠΑΤΑ;  quizTime
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UNTOUCHABLE? ΠΟΤΕ!                                                            
Ροντινέι. Με τη νέα τάξη πραγμάτων και τον συνωστισμό στα μπακ 
τόσο ο ίδιος, όσο και το status της ασυλίας που ΄χε το προηγού-
μενο εξάμηνο δεν έχουν καμία σχέση! Και μάλιστα βάσει πλη-
ροφόρησης από το Ρέντη, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ δεν «πετάει» την 
σκούφια του ποδοσφαιρικά με τον Βραζιλιάνο δεξιό μπακ! Φάνη-
κε με την συνειδητή χρησιμοποίηση του MVP Μάριου Βρουσάι στη 
ρεβάνς με την Τσουκαρίτσκι (σ.σ.: την ίδια ώρα που ο 31χρονος 
πήγε στη… ζερβή πλευρά) και την αντίστοιχη του Κίνι (έστω και 
για 60’) στο ματς με την Λαμία! Απώτερος σκοπός; Η εγρήγορση 
του Ροντινέι μια και τα «γαλλικά» σε 2-3 προπονήσεις που αφο-
ρούσαν τακτικής φύσεως ζητήματα δεν πέρασαν απαρατήρητα από 
την ομήγυρη! Αυτά…  
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Στο κομμάτι της ομοιογένειας στάθηκε ο Ακης Μάντζιος ενόψει του 
ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ επισημαίνοντας ότι οι «ασπρόμαυροι» είναι πιο 
δεμένο σύνολο αυτή τη στιγμή. Παράλληλα, «έδειξε» ότι θα υπάρ-
ξει κι άλλη μία μεταγραφή, καθώς τόνισε ότι οι «κίτρινοι» χρειά-
ζονται δεύτερο φορ. Την πρώτη του προπόνηση στην επιστροφή του 
στο κλαμπ έκανε και ο Γιώργος Δεληζήσης. Λέτε να συμπεριληφθεί 
στην αποστολή;

Πλήθος επιλογών για τον άξονα έχει ο Ματίας Αλμέιδα, ο οποίος, πέρα 
από το δίδυμο Γιόνσον – Σιμάνσκι, δεν θα ήταν απίθανο να χρησιμοποι-
ήσει έναν εκ των Ζίνι – Γαλανόπουλο, ακόμα και ως βασικούς. Οσο για 
τον Αλεξάντερ Κάλενς, ο Περουβιανός λίγο μετά την άφιξή του στην 
Αθήνα, ξεναγήθηκε στην «ΟPAP Arena» και σύντομα θα θέσει εαυτόν 
στη διάθεση του «Πελάδο».

Αποθεωτική υποδοχή επιφύλασσαν οι φίλοι του Παναθηναϊκού σε 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς και παίκτες κατά την χθεσινή τους άφιξη στο Αγρίνιο 
ενόψει του αγώνα με τον Παναιτωλικό (20:30, COSMOTESPORT 1HD). 
Tελικώς, ο Τιμ Γεντβάι έμεινε εκτός αποστολής, όπως φυσικά και ο 
τραυματίας Βαγιαννίδης. Σημειωτέον ότι οι «πράσινοι» με Γιοβάνο-
βιτς στο πάγκο μετρούν 5/6 νίκες μετά από διακοπή εθνικών ομάδων.

Το 2017 φόρεσε για πρώτη φορά τη φανέλα του Ολυμπιακού. Εξι χρό-
νια μετά, ο Παπ- Αμπού Σισέ φαίνεται ότι θα αποχωρήσει από τους 
«ερυθρόλευκους» για την τουρκική Αδάνα Ντεμίρσπορ. Εκεί όπου 
αγωνίζεται κι ένας άλλος πρώην παίκτης των Πειραιωτών, ο Χένρι 
Ονιεκούρου. Στα του ντέρμπι, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ θα διατηρήσει τον 
σχηματισμό του 4-4-1-1, με τους Εσε-Καμαρά να τοποθετούνται στον 
άξονα και τον Φορτούνη σε ελεύθερο ρόλο.

Με τον ενθουσιασμό για την ανανέωση Ζίβκοβιτς να παραμένει έκδη-
λος, ο ΠΑΟΚ συνέχισε την προετοιμασία του για το ντέρμπι της Θεσ-
σαλονίκης. Χαμόγελα προκαλεί και ο Κίριλ Ντεσπόντοφ, ο οποίος 
βρίσκεται σε άριστη κατάσταση και αναμένεται να πραγματοποιήσει το 
ντεμπούτο του κόντρα στον Αρη. Τέλος, κάτι παραπάνω από 1400 εισι-
τήρια πήρε ο ΠΑΟΚ για το εκτός έδρας παιχνίδι με την Αϊντραχτ Φραν-
κούρτης
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΓΟΥΛΒΣ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Δυνατά έχει μπει στο πρωτάθλημα η Λίβερπουλ με την ομάδα 
να έχει ποιότητα σε όλες τις γραμμές φέτος. Στόχος η τετρά-
δα φυσικά.  Δύσκολη αποστολή στο «Μολινό» έχει σήμερα 
σε ένα παιχνίδι που σίγουρα κρύβει παγίδες. Δεν ξεκίνησαν 
καλά οι «λύκοι» και έχουν ανάγκη από ένα μεγάλο αποτέ-
λεσμα.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Η διακοπή ήρθε στο καλύτερο σημείο για την Νιουκάστλ, κα-
θώς οι «καρακάξες» έτρεχαν αρνητικό σερί. Η ομάδα πάντως 
έχει δυναμική και αναμένω να βγάλει αντίδραση. Επιβάλλε-
ται η επιστροφή στις νίκες που θα της δώσει ψυχολογία ενό-
ψει της πρεμιέρας του Champions League. Πάντα επικίνδυνη 
η Μπρέντφορντ έχει αποδείξει ότι μπορεί εύκολα να κάνει 
την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ-ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Europa Park. με την 
Φράιμπουργκ να υποδέχεται την Ντόρτμουντ. Οι δύο αντίπα-
λοι θα παίξουν ξεκάθαρα για το «τρίποντο» που θα τους δώ-
σει και ώθηση ενόψει και της μάχης με τον Ολυμπιακό μεσο-
βδόμαδα. Φαβορί δεν υπάρχει και αμφότερες θα επιτεθούν 
για να πάρουν αυτό που θέλουν.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΤΖΕΝΟΑ-ΝΑΠΟΛΙ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ «ΠΑΡΤΙΝΟΠΕΪ»
Αρκετά νωρίς γνώρισε την πρώτη της ήττα φέτος η Νάπολι 
αλλά είναι από τα φαβορί για τον τίτλο. Κατώτεροι των προσ-
δοκιών οι «παρτενοπέι» ηττήθηκαν δίκαια από την Λάτσιο σε 
ένα ματς με πολλά αμυντικά λάθη. Στη Γένοβα η επιστροφή 
στις νίκες είναι μονόδρομος με το εμπόδιο της νεοφώτιστης 
Τζένοα να φαντάζει βατό.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΙΝΤΕΡ-ΜΙΛΑΝ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΑΞΙΑ
Το «Derbi della Madonnina» έχει πάντα την δική του αίγλη και 
το «Μέατσα» θα ζήσει σίγουρα μεγάλες στιγμές. Οι δύο αιώ-
νιοι αντίπαλοι είναι από τα φαβορί για τον τίτλο και τα μεταξύ 
τους παιχνίδια έχουν πάντα ξεχωριστό γόητρο. Ντέρμπι που 
θα πάει στη δύναμη και δύσκολα θα ρισκάρουν από νωρίς.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 21:30
ΣΑΛΚΕ-ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δεν έχει προσαρμοστεί στα δεδομένα της κατηγορίας η Σάλκε 
και βρίσκεται στα χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας. Πρέπει 
άμεσα να αλλάξει αγωνιστικό πρόσωπο για να μην μείνει μα-
κρυά από τον στόχο της ανόδου.Εξαιρετικό το Μαγδεμβούργο 
με την επιθετική του γραμμή να βγάζει φωτιές.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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 Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που σημειώθηκαν στη τεχνική ηγεσία του Παλαιού Φαλήρου. Κι 
αυτό διότι έγινε γνωστή έγινε γνωστή η αιφνίδια λύση της συνεργασίας με τον προπονητή, Αλέ-
κο Ρίζο. Ο έμπειρος προπονητής επικαλέστηκε οικογενειακό πρόβλημα που δεν του επιτρέπει 
να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της ομάδας στο προσεχές διάστημα. Αναλυτικά η τοποθέτηση 
του «Λόγω ενός προβλήματος αυτή την περίοδο, είμαι υποχρεωμένος να αποχωρήσω από το 
Παλαιό Φάληρο. Η ομάδα πάντα ήταν προτεραιότητα μου, αλλά πλέον οικογενειακοί λόγοι δεν 
μου επιτρέπουν να είμαι εντάξει στις υποχρεώσεις μου. Θέλω να ευχαριστήσω τον πρόεδρο 

κύριο Σταυριανάκο και τον κύριο Σούρδη τόσο για την συνεργασία όσο και για την ηθική υπο-
στήριξη. Επίσης να ευχαριστήσω τους παίκτες μου τους ανθρώπους της ομάδας, φροντιστές 
φυσικοθεραπευτές και όλο τον οργανισμό του συλλόγου. Εύχομαι μέσα από την καρδιά μου 

υγεία σε όλους τις οικογένειες τούς,και την επίτευξη των στόχων. Ευχαριστώ πολύ και πάλι».

ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 
Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει την ξέφρενη μεταγραφική κούρσα του Διαγόρα Αιγά-
λεω με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν! Μία από τις σπουδαιότερες μεταγρα-
φές στην ιστορία του αθηναϊκού ποδοσφαίρου ολοκλήρωσε η δημοφιλής ομάδα των δυτικών 
προαστίων, παίρνοντας τη... σκυτάλη από τον γειτονικό Ήφαιστο Περιστερίου που μέσα στο κα-
λοκαίρι είχε έρθει σε συμφωνία με τον Μιχάλη Κύργια. Ο προπονητής των πράσινων, Βασί-
λης Βογλης μπόρεσε να πείσει τον Παναγιώτη Κόρμπο να απαντήσει θετικά και να ενταχθεί στο 
δυναμικό της ομάδας ενόψει της συμμετοχής της στο νέο Πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ, ως νεο-
φώτιστης! Οι αριθμοί που συνοδεύουν το βιογραφικό του 37χρονου μεσοαμυντικού είναι απο-
καλυπτικοί του μεγέθους της επιτυχίας των ανθρώπων του Διαγόρα. Ο πολύπειρος άσος με-
τράει 280 συμμετοχές αλλά και 15 γκολ σε επίπεδο Super League (ή Α' Εθνικής), ως επί το 
πλείστον με τη φανέλα του Πανιωνίου σε μερικά από τα καλύτερα χρόνια των κυανέρυθρων 
στην κορυφαία κατηγορία. Συνολικά οι συμμετοχές του στις τρεις πρώτες εθνικές κατηγορίες 
είναι 402, ενώ τα τελευταία χρόνια αγωνίστηκε στα τοπικά πρωταθλήματα της Βοιωτίας και της 
Αχαΐας, με τα χρώματα του Κυπάρισσου Αντίκυρας και του Παναιγιάλειου, αντιστοίχως. Σημα-
ντικό ρόλο στην ολοκλήρωση της μεταγραφής του στον Διαγόρα έπαιξε η πολύ καλή προσω-
πική σχέση που διατηρεί ο Κόρμπος με τον προπονητή της ομάδας, Βασίλη Βόγλη, ο οποίος θα 
έχει την ευκαιρία να υπολογίζει στα πλάνα του έναν ποδοσφαιριστή που θα προσφέρει ποι-
κίλες υπηρεσίες στον αγωνιστικό χώρο. Βόγλης και Κορμπος Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι 
ήταν συμπαίκτες στην Προοδευτικη.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ 
Ο ΑΛΕΚΟΣ ΡΙΖΟΣ
ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ Ο ΕΜΠΕΙΡΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ, ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΑΛΗΡΩΤΕΣ ΝΑ ΨΑΧΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΗ ΤΟΥ

ΠΑΓΚΡΑΤΙ  
Ακριτίδης: «Έμεινα πολύ ευχαριστημένος 
από τη συνολική μας εικόνα»   
Αρκετά ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής άφησε το Παγκράτι 
στην νοκ άουτ αναμέτρηση Κυπέλλου κόντρα στην Τερψιθέα. 
Το νεανικό συγκρότημα του Νίκου Ακριτίδη φανέρωσε πολλές 
από τις αρετές που τον χαρακτηρίζουν κοιτώντας κατάματα την 
κατά μία κατηγορία ανώτερό του ομάδα της Τερψιθέας, χάνοντας 
στο έξτρα 30λεπτο της παράτασης με 3-2. Μάλιστα, το Παγκράτι 
ήταν αυτό που βρήκε τα ψυχικά αποθέματα να αντιδράσει μετά 
το γρήγορο 0-1 , να γυρίσει το ματς, αλλά στο 90ό λεπτό μία 
ολιγωρία της άμυνας έφερε την ψυχρολουσία της ισοφάρισης 
και τα πάντα κρίθηκαν στην παράταση. Με τον Νίκο Ακριτίδη 
να ανοίγει την καρδιά του και να επικροτεί την πολύ αξιόλογη 
προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του, λέγοντας ταεξής: «Σε 

γενικές γραμμές και για τα δεδομένα 
της εποχής που διανύουμε, έμεινα πάρα 
πολύ ευχαριστημένος από την συνολική 
εικόνα και προσπάθεια των παικτών 
μου . Είχαμε τρεξίματα, δημιουργήσαμε 
προβλήματα στον αντίπαλο, βγάλαμε 
φάσεις, τις οποίες δουλεύουμε στις προπονήσεις και μάλιστα 
φτάσαμε στο σημείο να προηγούμαστε με 2-1 απέναντι σε μία 
ομάδα που υπερέχει μιας κατηγορίας αι να κρατάμε την τύχη στα 
χέρια μας. Μία ολιγωρία όμως της άμυνα στο 90’μας κόστισε 
την ισοφάριση και τελικά ηττηθήκαμε στην παράταση με 3-2. 
Συνεχίζουμε την σκληρή δουλειά πάνω στη ίδια νοοτροπία 
και την φιλοσοφία που ακολουθούμε όλα αυτά χρόνια με την 
προώθηση ταλαντούχων παικτών. Ξεκάθαρή μας επιδίωξη, 
είναι να παρουσιαστούμε πανέτοιμοι με την έναρξη του νέου 
πρωταθλήματος της Γ’ ΕΠΣΑ. Οι στόχοι μας είναι υψηλοί αι θα 
κυνηγήσουμε την άμεση επάνοδο στην Β’ Κατηγορία».

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Άγιαξ Ταύρου! 
Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών της δημοφιλούς και ιδιαίτερα φι-
λόδοξης ομάδας των κεντρικών προαστίων, δεν σταματούν τις ενέργει-
ες που άπτονται της όσο το δυνατόν ποιοτικότερης ενίσχυσης του έμψυ-
χου δυναμικού με αξιόλογους αλλά και εξελίξιμους ποδοσφαιριστές 
που έχουν υψηλό κίνητρο διάκρισης και πληρούν όλες τις προδιαγρα-
φές, ώστε να ενισχύσουν σε σημαντικό βαθμό το εγχείρημα των «ερυ-
θρόλευκων» για μία πρωταγωνιστική πορεία στο δύσκολο πρωτάθλημα 
του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό το πρίσμα οι «ερυθρό-
λευκοι» προχώρησαν με συντονισμένες ενέργειες στην απόκτηση ενός 
ακόμη ταλαντούχου ποδοσφαιριστή, που τον συνοδεύουν εξαιρετικές 
συστάσεις και πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να αποδειχθεί σε 
τρομερά χρήσιμο εργαλείο για τον τεχνικό Γιάννη Γαζή. Ο λόγος για τον 
21χρονο ακραίο επιθετικό Μάριο Παπαδάκη. Το νέο απόκτημα προέρχε-
ται από εκπληκτικές εμφανίσεις με την φανέλα του Ατρομήτου Πειραιά 
, τον οποίο βοήθησε τα μέγιστα τη περασμένη σεζόν, ώστε να υλοποιή-
σει τον στόχο της επανόδου στην Γ’ Εθνική. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Σε 
άλλη μια προσθήκη ενός νεαρού ταλαντούχου ακραίου επιθετικού, προ-
χώρησε η διοίκηση της ομάδας μας. Ο λόγος για τον 21 ετών, Παπαδά-
κη Μάριο, που έχει αγωνιστεί όλες τις χρονιές στον Ατρόμητο Πειραιά».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Διαγόρα Αι-
γάλεω όσον αφορά την προσπάθεια που ανάγε-
ται στην γενικότερη διαμόρφωση του έμψυχου 
υλικού, που θα κληθεί να παλέψει τη ερχόμενη 
σεζόν στο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα την ν λύση 
της συνεργασίας με τον ποδοσφαιριστή της ομά-
δας Γιάννη Σφίχτη ανακοίνωσε ο Διαγόρας Αιγά-
λεω. Με τους «Πράσινους» να αποχαιρετούν τον 
έμπειρο αριστεροπόδαρο μπακ, ο οποίος πλέ-
ον βρίσκεται σε αναζήτηση νέας ποδοσφαιρικής 
στέγης. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το διοικητι-
κό συμβούλιο του Διαγόρα Αιγάλεω ανακοινώ-
νει τη λύση της συνεργασίας με τον ποδοσφαι-
ριστή, Γιάννη Σφίχτη. Η συμμετοχή στην περσινή 
πορεία της ομάδας ήταν καταλυτική ώστε ο Δια-
γόρας να πετύχει το στόχο της ανόδου. Ευχαρι-
στούμε τον Γιάννη και του ευχόμαστε κάθε επιτυ-
χία στη συνέχεια της καριέρας του».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΡΟΥ   
 «Επένδυση» με Μάριο Παπαδάκη    

ΔΙΑΓΟΡΙΑΣ  
ΑΙΓΑΛΕΩ      
Παρελθόν ο Γιάννης Σφίχτης 
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Ο Αλέκος Ρίζος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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